



**RADIKAL SOFT**

**MAGYAR DARTS LIGA**

**VERSENYKIÍRÁSA**

**A 2021. ÉVI VERSENYÉVADRA**

**I.****A verseny célja**

A Magyar Darts Szövetség (a továbbiakban: MDSZ) lehetőséget kíván biztosítani a soft dartssport kedvelőinek, hogy versenyt sorozatban, rendezett körülmények között készülhessenek fel a Nemzeti Bajnokság mérkőzéseire.

Az MDSZ-nek ezen felül kitűzött célja, hogy a versenyrendezők (a továbbiakban: Rendező) ezeken az eseményeken lehetőséget biztosítsanak a minél szélesebb körben elérhető versenyzési lehetőségek kihasználására mind az igazolt játékosok, mind az MDSZ szabadidős kártyájával rendelkezők számára, akik ezáltal megküzdhetnek a Radikal Soft Magyar Darts Liga bajnoki címéért és helyezéseiért.

Az MDSZ a 2021. évi Radikal Soft Magyar Darts Ligát egyéni versenyszámban az alábbiak szerint írja ki.

**II.****A Radikal Soft Magyar Darts Liga lebonyolítási rendszere**

A Radikal Soft Magyar Darts Liga (a továbbiakban: RSMDL) egyszintű (egy kategóriás), többfordulós online rendszeren kerül lebonyolításra.

A fordulókön szerzett pontokból alakulnak ki az RSMDL összesített ranglista.

Az RSMDL ranglista legjobbjai (16 fő) számára az MDSZ rendezi az RSMDL döntőjét.

Az RSMDL páros versenyszámban a MDSZ nem ír ki bajnokságot, így azt nem is szabályozza. Azonban javasolja a Rendezőknek, hogy a lehetőségeikhez mérten biztosítsanak helyi játéklehetőséget páros versenyszámban is.

A Magyar Darts Szövetség a befolyt nettó licencdíjakat a döntő és a díjátadónak a költségei biztosítására fordítja. RSMDL Döntőjének díjazására 100 -50 – 25 – 25 – 15 – 15- 15 – 15 ezer Ft.

A pénzdíjak átvételére csak azok a versenyzők jogosultak, akik a Radikal Soft Magyar Darts Liga döntőjén részt vesznek.

A pénzügyi kifizetés a hatályos jogszabályok szerint számlára vagy a Magyar Darts Szövetség honlapján közzétett kitöltendő bizonylat alapján történik.

A MDSZ a kifizetéseket Szabadidős kártyával rendelkezők esetében a hatályos jogszabályoknak megfelelő levonásokat követően folyószámlára utalás útján folyósítja.

**III.****Nevezési előfeltételek**

A Radikal Soft Magyar Darts Ligában nevezhetnek azok a magyar, illetve külföldi állampolgárok, akik a MDSZ által kibocsátott Versenyengedéllyel vagy az MDSZ által kibocsátott Szabadidős kártyával rendelkeznek. A Radikal Soft Magyar Darts Liga versenyein nincs lehetőség Versenyengedély vagy Szabadidős kártya nélkül indulni. A Versenyengedély és a Szabadidős kártya kiváltásának szabályai az „Igazolási (nyilvántartási) és átigazolási” szabályzatban találhatóak meg.

A versenyeken igazolt játékosként nem indulhat az a játékos, akinek bármely jogcím alapján tartozása, vagy egyesületének, illetve szakosztályának bármely jogcím alapján tartozása van az MDSZ felé, illetve az a játékos, akinek a játékjoga bármilyen okból felfüggesztésre került, vagy a játékos az MDSZ versenyeitől eltiltásra került.

Az egyéni versenyszámokban férfi, női és ifjúsági versenyzők egyaránt nevezhetnek, valamint az esetlegesen megrendezendő páros versenyben lehetséges a koedukált/vegyes párosok, valamint ifjúsági versenyzők nevezése is.

**IV.****Játékmód**

A játékmód minden versenyen: 501 DO. Egyenes kieséses rendszerben 3 nyertre, döntő 4 nyert.

A kezdés jogát mindig középre (a továbbiakban bullra) dobással határozzák meg. A mérkőzést az a játékos kezdi, aki bullt dob, vagy mindkét játékos céltévesztése esetén közelebb dobott a bullhoz. Azonos bull érték vagy céltévesztés esetén a bulltól mért azonos dart nyíl távolság fennállásakor a bullra dobást váltott kezdéssel meg kell ismételní mindaddig, amíg a kezdés joga el nem dől. Ezt követően a teljes mérkőzés az adott kezdést követően váltott kezdés mellett a mérkőzés végezetéig ebben a sorrendben zajlik.

**V.**

**Nevezés, sorsolás****Nevezés, sorsolás**

A nevezést minden esetben a verseny előtti vasárnap éjfélig e-mailban a [club501darts@gmail.com](mailto:club501darts@gmail.com) lehetséges leadni, a helyszín megjelölésével, ahol a játékos játszani szeretne.

Ahhoz, hogy a versenyen részt tudjon venni a játékos, a Radikal rendszerben lévő regisztráció szükséges, az első részvétel előtt minimum 24 órával. A regisztrációt Radikal soft gépeken lehet megtenni az alábbi helyszíneken.

A versenykiírás elkészülésekor az alábbi helyeken lehet az RSMDL versenyében részt venni:

Club 501 – 1158 Budapest, Drégelyvár u. 57-63

Snooker Terminál – 1191 Budapest, Vak Bottyán u. 75/A-C (KÖKI Terminál)

Katakomba – 1067 Budapest, Szondi u. 5.

Noiret Billiárd és Darts Szalon – 1066 Budapest, Dessewffy u. 8-1,

Beer Point – 1073 Budapest, Erzsébet krt. 30.

A sorsolás minden esetben a Radikal rendszere végzi. A sorsolás során kiemelést, vagy bármely olyan beavatkozást alkalmazni, amely a véletlenszerűséget befolyásolná, tilos!

**Időpontok:**

2021. június 8 (kedd) 18:30

2021. június 22. (kedd) 18:30

2021. július 6. (kedd) 18:30

2021. július 20 (kedd) 18:30

2021. augusztus 31 (kedd) 18:30

2021. szeptember 14. (kedd) 18:30

2021. szeptember 28. (kedd) 18:30

2021. október 12. (kedd) 18:30

2021. október 26. (kedd) 18:30

2021. november 9 (kedd) 18:30

Döntő időpontja későbbiekben lesz kihírdetve

**Nevezési díjak**

A RSMDL egyéni versenyszámainak nevezési díja az alábbiak szerint alakul:

1. 2.500 Ft/fő igazolt játékos esetén
2. 3.000 Ft/fő MDSZ Szabadidős versenyengedéllyel rendelkező esetén

Az érvényes nevezést leadó játékosnak minden esetben a nevezési díjat rendeznie kell.

## VI. Pontrendszer

Az egyes fordulókban elért helyezések pontozása az alábbiak szerint történik:

Helyezés	1.	2.	3.	5.	9.	17.	33.	65.
Pont	32	24	16	12	8	4	2	1

A versenyzők pontozását a leadott eredmények alapján az MDSZ Elnöksége, amely az MDSZ Versenybizottsága (a továbbiakban: MDSZ) végzi, a ranglistát az MDSZ adminisztrációja kezeli.

Az MDSZ a pontszámítás során csak a hivatalos versenynaptárban regisztrált, majd a versenyt követően a MDSZ Irodára a **verseny kezdési időpontját követő 48 órán belül** (elektronikus úton) eljuttatott versenyek hitelesített jegyzőkönyveit (7. számú melléklet) veszi figyelembe.

Az RSMDL versenyein minden résztvevő kap ranglistapontot.

## VII. Díjazás

Az egyes versenyek (fordulók) pénzdíjazása a következő:

A nevezési díjak 20 % -ának levonása után a fennmaradó összeg 75%-a kerül visszaosztásra az I-III helyezetteknek.

Licencdíj: 5.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 6350 Ft/verseny, melyet a fordulók lebonyolítása után 48 órával ki kell fizesse a rendező klub.

## X. Általános szabályok

### Játékra jelentkezés

A versenyek folyamán a Radikal rendszere 10 perc lehetőséget ad a játék elkezdésére.

Az a versenyző, aki az nem érkezik játékra a 10 perc alatt, a rendszer automatikusan kizárja.

### Gyakorlás

A két játék közötti időben van lehetőség gyakorlására.

Dohányzás, valamint alkohol fogyasztása az MDL fordulóin a játéktérben a verseny idején tilos!

A verseny Rendezője köteles a versenyzőt figyelmeztetni, amennyiben a játékos a viselkedésével zavarja a többi versenyzőt, illetve a verseny lebonyolításának menetét. Abban az esetben, ha a figyelmeztetés nem jár eredménnyel, úgy a Rendező jogosult a versenyzőt a további játékból kizárni. A kizárást mindenképpen meg kell, hogy előzze legalább egy figyelmeztetés. A kizárás tényét jegyzőkönyvezni (7. szám melléklet) kell és a jegyzőkönyvet eredetiben az MDSZ Irodára el kell juttatni.

Az alkoholon kívüli tudatmódosító szerek fogyasztása törvénybe és sporterkölcsbe ütköző cselekedet, valamint versenyben lévő játékos általi fogyasztása fegyelmi vétség, így kizárással sújtandó. Az eljárásra a fent leírtak vonatkoznak.

Általános ajánlott szabályok a versenyzőknek játék közben

- Minden versenyzőnek kötelessége figyelni, mikor következik játékra, és időben megjelenni a táblánál.
- A játékos, amikor nem ő áll a dobóvonalnál, köteles minimum 80 cm-re állni a dobó játékostól.
- A játékos, amikor kiveszi a nyilait a táblából, nagy ívben jobbra, a mellette lévő író mögött, köteles visszajönni a dobóvonal mögé úgy, hogy véletlenül se zavarja az éppen dobójátékosokat.
- A játékosok a mérkőzés megkezdése előtt kézfogással tisztelik meg az ellenfelüket. Ilyenkor szokás jó játékot kívánni.
- A mérkőzés befejezésekor a győztesnek illendő kezet fogni a legyőzöttel, ezzel megtisztelve a korrekt erőfeszítéseit a mérkőzés folyamán.
- A mérkőzés befejezésekor mindkét játékosnak illendő kézfogással megköszönni az író együttműködését.
- Az igazolt versenyzőktől elvárt, hogy példamutatóan, a Sport és Sportszerűség szelleméhez méltóan viselkedjen, akkor is, ha már nincsen versenyben.
- Az egyenes kiesési szakaszban a vesztes játékos mindig ott marad a táblánál írni. Amennyiben a játékosnak külső elháríthatatlan körülmény miatt el kell hagynia a verseny helyszínét, akkor ezt köteles a Rendezőnek jelezni és köteles maga helyett gondoskodni a következő mérkőzés írójának személyéről.

**Öltözék**

A Magyar Darts Szövetség hatályos öltözködési szabályzata alapján, melyet az 2. számú melléklet tartalmaz.

**Játékra jelentkezés**

A versenyek folyamán a Radikal rendszere 10 perc lehetőséget ad a játék elkezdésére.

Az a versenyző, aki az nem érkezik játékra a 10 perc alatt, a rendszer automatikusan kizárja.

**Gyakorlás**

A két játék közötti időben van lehetőség gyakorlására.

**Játékmód**

A 501 DO főtáblán egyenes kiesési rendszerben zajlanak a küzdelmek, a döntőig 4-4 nyert legig tartó mérkőzésekkel. Az döntő 5 nyert legig.

**Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító-, vagy doppingerek fogyasztása**

A Magyar Darts Liga Országos Döntőjében a Magyar Darts Szövetség Dopping- és Versenyszabályzata az irányadó melyet a 3. számú melléklet tartalmaz.

**XII.****Záró rendelkezések**

Minden vitás esetben, amire a versenykiírás nem tér ki a Magyar Darts Szövetség általános szabályzatai az irányadóak. A Magyar Darts Szövetség Elnöksége a jelen versenykiírásban történő változtatási jogot, rendkívüli és előre nem látható körülmények bekövetkezése esetén fenntartja és ezzel a hatáskörrel felruhazza a döntőre kijelölt MDSZ Versenybizottságot is.

## Magyar Darts Szövetség ÖLTÖZKÖDÉSI KÓDEX

### 1. Általános előírások

- 1.1. A játékosok öltözetének meg kell felelnie a verseny színvonalának, tisztának rendezettnek és jó állapotúnak kell lennie.
- 1.2. Ha bármelyik játékos bizonytalan az öltözete szabályos voltában, akkor a Versenybizottság, annak hiányában a levezetésért felelős személy véleményét kell kikérnie az elfogadást illetően.
- 1.3. A Versenybizottság annak hiányában a levezetésért felelős személy döntése véglegesnek tekintendő az öltözet szabályosságát illetően, ellene fellebbezni, szót emelni nem lehet.
- 1.4. Kivételes esetben a Versenybizottság, annak hiányában a levezetésért felelős személy felmentést adhat a szabályoktól eltérő öltözetben történő versenyzés alól (pl. a repülőtéren történő csomag elvesztés, orvosi engedély, amely esemény legfeljebb 36 órával a verseny előtt következett be).
- 1.5. A játékos a versenyből kizárható a nem megfelelő ruházat miatt.
- 1.6. Amennyiben a verseny előtt nincs más tartalmú kihirdetés, akkor a Magyar Darts Szövetség versenyein, beleértve minden szakágat (Steel, Soft, American Darts) korosztályt (utánpótlás, felnőtt, szenior) versenyformát (egyéni, páros, csapat) az alábbiakban meghatározott öltözeti előírás az irányadó, melyeket a nemzeti bajnokság fordulóján, magyar kupák versenyein, illetve a Magyar Darts Szövetség által rendezett nemzetközi versenyeken is alkalmazni kell.

### 2. A játékos megjelenése

- 2.1. A versenyző a versenyen a klub sportmezében, vagy az egyedi kialakítású névre, vagy klub nevére szóló sportmezben vagy sportingben köteles részt venni. Gallér nélküli és/vagy ujjatlan póló nem engedélyezett.
- 2.2. Az öltözékhez fekete öltöny nadrág/kosztümnadrág tartozik. A farmernadrág, kordbársony nadrág viselése semmilyen színben vagy formában nem engedélyezett, továbbá a nadrág nem lehet „farmer-szabású“ (pl. vízszintes első zseb, nadrág színétől eltérő varrás). A melegítő vagy tréningruhára emlékeztető öltözet semmilyen körülmények között nem engedélyezhető.
- 2.3. A cipőnek zártnak, ruházathoz illőnek és teljesen fekete színűnek kell lennie a talpszegélyt is beleértve. Teljesen fekete sportcipő (színes vagy fehér márkajelzéssel, mintával, talpszegéllyel nem ellátott) viselése engedélyezett. Kérdéses esetben a Versenybizottság döntése az irányadó.
- 2.4. Fejfedő viselése nem engedélyezett. Kivételt képez ez alól a vallási vagy orvosi okból, a verseny szervezője által előzetesen írásban engedélyezett ruhadarab.
- 2.5. Fejhallgató, fülhallgató már a mérkőzést megelőző bemelegítő nyilak eldobása közben, kikapcsolt állapotban sem viselhető.



### 3. Öltözködési előírások a Magyar Darts Liga döntőjén

- 3.1. A Magyar Darts Liga döntőjének minden résztvevőjére érvényesek és kötelezőek jelen szabályzat 1.1-1.5. illetve 2.2-2.5 pontjai.
- 3.2. A Magyar Darts Liga döntőjén a versenyengedéllyel rendelkező játékosoknak jelen szabályzat minden pontja érvényes és kötelező.
- 3.3. A szabadidős kártyával rendelkező játékosoknak a klub sportmeze, vagy az egyedi kialakítású névre, vagy klub nevére szóló sportmez helyett engedélyezett a sporting vagy galléros póló viselése, melynek tisztának és jó állapotúnak kell lennie. Gallér nélküli és/vagy ujjatlan póló nem engedélyezett.

### 4. Feliratok, emblémák, és ábrák a sportmezeken

- 4.1. A sportmezeken, ingeken elhelyezhető a játékos, a club és a város, ország neve.
- 4.2. Az alábbi korlátozásokkal elhelyezhető továbbá a játékos beceneve, támogatója:
  - 4.2.1. Nem helyezhető el vallási vagy politikai szervezetekre, véleményre vonatkozó, vagy rasszista, idegen gyűlölő, intoleráns, és szexuális tartalmú, és másokat sértő felirat, illetve önkényuralmi, vallási jelkép.
  - 4.2.2. A mez nem lehet más sportra, sportcsapatra utaló vagy arra hasonlító sem (kivétel ha azon egyesület darts szakosztálya viseli).
  - 4.2.3. A támogatói megjelenés nem sértheti a Magyar Darts Szövetség szerződéseit, illetve nem reklámozhat törvény által tiltott termékeket (dohánytermék, vényköteles gyógyszer stb.).
- 4.3. Amennyiben játékos vagy egyesület bizonytalan 4.1-4.2. pontok szerint az öltözet szabályos voltában, akkor a Magyar Darts Szövetség Irodáján keresztül kell véleményt kérni az elfogadást illetően.

### 5. Öltözet szabályosságának elbírálása, eltérések engedélyezése

- 5.1. A verseny helyszínén az adott öltözet szabályosságának kérdésében kizárólag a Versenybizottság, annak hiányában a levezetésért felelős személy jogosult dönteni.
- 5.2. A verseny helyszínén a versenybizottság, annak hiányában a levezetésért felelős személy döntési jogköre kizárólag az 1.1-1.9. és a 2.1-2.3. közötti szabályoknak való megfelelésre, illetve kizárólag különleges esetekben történő eltérő öltözet (például a repülőtéren történő csomag elvesztés, orvosi engedély, amely esemény legfeljebb 36 órával a verseny előtt következhet be...) viselésére vonatkozik.
- 5.3. Az országos tisztifőorvos által elrendelt második vagy harmadik fokozatú hőség miatti figyelmeztetés (hősgriasztás vagy hőségriadó) esetén a Versenybizottság, annak hiányában a levezetésért felelős személy jogosult engedélyezni 1.8. eltérő nadrág viselését.
- 5.4. A 4.1-4.3. szerint meghozott döntés végleges, mely ellen óvásnak és fellebbezésnek nincs helye.

- 5.5.** Amennyiben az ezen szabályzattól eltérő öltözéket kíván a játékos viselni, és ezen ok nyilvánvalóan fennáll a nevezést megelőzően (például terhesség, fekete helyett sötét nadrág, kérdéses támogatói logó) egyesülete köteles ezt írásban engedélyeztetni a nevezési határidő lejártáig a Magyar Darts Szövetség Irodáján keresztül.
- 5.6.** A 3.1-3.2. és 4.2.3. esetekben a döntést a Magyar Darts Szövetség elnöke, alelnöke, főtitkára, operatív igazgatója illetve a Marketing és Kommunikációs igazgatója jogosult meghozni.
- 5.7.** A 4.3. szerinti döntést azonnal végre kell hajtani, de ellene egy alkalommal 10.000 Ft fellebbezési díj ellenében jogosult az egyesület a Magyar Darts Szövetség elnökségéhez fordulni, mely fellebbezés, a döntésre nincs halasztó hatállyal.
- 5.8.** A Magyar Darts Szövetség elnöke, alelnöke, főtitkára, operatív igazgatója illetve a Marketing és Kommunikációs igazgatója jogosult a fentiekől eltérő, enyhébb (például: rövidnadrág) vagy szigorúbb (például rendkívüli hőség ellenére televízió közvetítés miatt hosszú nadrág) öltözetet előírni.
- 5.9.** A 4.3. és 5.8. szerinti döntést kizárólag az elnökség jogosult megváltoztatni, erre a helyszínen a Versenybizottságnak, annak hiányában a levezetésért felelős személynek nincs jogosultsága.

3. számú melléklet

### **Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító vagy doppingerek fogyasztása**

A Nemzeti Bajnokság és a Magyar Kupa minden versenyén a Magyar Darts Szövetség Dopping- és Versenyszabályzata az irányadó. A versenyzők a nevezéssel vállalják és alávetik magukat az esetleges ellenőrzésnek. A Nemzeti Bajnokság és a Magyar Kupa fordulói a játéktérben a verseny idején tilos a dohányzás. A Nemzeti Bajnokság és a Magyar Kupa versenyzőinek a verseny ideje alatt az alkoholfogyasztás szigorúan tilos. Ezen szabályozás betartását a Magyar Darts Szövetség mérőeszköz segítségével folyamatosan ellenőrzi.

Jelen szabályzat alkalmazása a Rendező kötelessége és a Magyar Darts Szövetség felügyeli. Az ellenőrzéshez a Magyar Darts Szövetség biztosít érvényes akkreditálással (kalibrálással) rendelkező, megfelelő digitális mérőeszközt. Az akkreditáló tanúsítvány másolatát minden érintett az ellenőrzés helyszínén megtekintheti. Azon Rendezőkre, akik a szabályzatot nem alkalmazzák, vagy szándékosan rosszul alkalmazzák, pénzbüntetést róhat ki.

### **Fontos: Minden mérésről jegyzőkönyv készül.**

A jegyzőkönyv a következő adatokat kell, hogy tartalmazza:

- Helyszín; verseny megnevezése; Időpont
- Mérést végző rendező személy neve, aláírása;
- Ellenőrző személy neve, aláírása az MDSZ-ből,
- Ellenőrzött játékos neve és Klubja;
- Ellenőrzés típusa: szűrőpróba szerű, előre meghatározott, bejelentésen alapuló
- A bejelentés alapján történő vizsgálatnál, a bejelentő személy neve, aláírása
- Mért érték;
- Az ellenőrzött játékos aláírása;

### **Ellenőrzési típusok:**

#### **Férfiaknál:**

Szűrőpróba szerű: Minden kör megkezdésekor két szám kerül kihúzásra, és ennek a párosnak a győztesét kell szondáztatásra kötelezni akkor, amikor bejelenti a győzelmét a zsűri asztalnál.

Bejelentés alapján: Amennyiben egy vesztes játékos a mérkőzés után közvetlenül bejelenti, hogy az ellenfele vélelmezhetően alkoholt fogyasztott, úgy azt a játékost haladéktalanul meg kell szondáztatni.

**Nőknél:**

Szűrőpróba szerű: Minden kör megkezdésekor két szám kerül kihúzásra, és ennek a párosnak a győztesét kell szondáztatásra kötelezni akkor, amikor bejelenti a győzelmét a zsűri asztalnál.

Bejelentés alapján: Amennyiben egy vesztes játékos a mérkőzés után közvetlenül bejelenti, hogy az ellenfele vélelmezhetően alkoholt fogyasztott, úgy azt a játékost haladéktalanul meg kell szondáztatni.

Azon játékosok, akik nem tesznek eleget a szondáztatási felhívásnak, vagy akiknél a szondáztatás során a mért érték a határértéket meghaladja SÚLYOS FEGYELMI VÉTSÉGET követnek el, mely azonnali kizárást von maga után, valamint elveszti az előző mérkőzését, egyúttal az ellenfele jut tovább, a közöttük lejátszott mérkőzés eredeti végeredményétől függetlenül.

Az ellenőrzéshez a Magyar Darts Szövetség biztosít érvényes akkreditálással (kalibrálással) rendelkező, megfelelő digitális mérőeszközt. Az akkreditáló tanúsítvány másolatát mindenki a verseny helyszínén megnézheti. A megengedett határérték 0,3 ezrelék véralkohol szint.

**Fellebbezés**

A játékosnak lehetősége van a kizárás ellen a helyszínen, mérés után fellebbezni, és egy kontrollmérést kérni. Amennyiben a kontrollmérés eredménye a határértéken belül van, úgy egy harmadik mérést is el kell végezni ellenőrzésképpen. Ha 3 mérésből kettő a határérték fölött van, akkor a játékos fegyelmi vétséget követett el. Ha a 3 mérésből kettő a határérték alatt van, akkor tovább játszhat.

Amennyiben a játékos ezután mégis kizárásra kerül, úgy joga van vérvizsgálatot kérni, melyet haladéktalanul egy akkreditált személy jelenlétében (a kijelölt, akkreditált személyt a rendezőknek kell biztosítani) a legközelebbi erre alkalmas egészségügyi központban, a játékos költségére el kell végeztetni.

A Versenybizottság köteles az alkoholos befolyásoltság alatt álló versenyzőt a további játékból kizárni, a kizárás tényét jegyzőkönyvezni. A kizárt versenyző ellen, fegyelmi vétség miatt fegyelmi eljárás indul.

A Magyar Antidopping Csoport a Nemzeti Bajnokság versenyein szűrőpróba-szerű vizsgálatot végezhet.

Az egyéb tudatmódosító szerek fogyasztása törvénybe és sporterkölcsbe ütköző cselekedet, valamint versenyben lévő játékos általi fogyasztása fegyelmi vétség, így kizárással sújtandó. Az eljárásra a fent leírtak vonatkoznak.